

大学生借钱制作“爱国T恤”

共100件,欲全部赠给小学校长



张苏横自制的“爱国T恤” 快报记者 管新婷 摄

这是一件特殊的T恤,它的正面是一个饱满的红心,红心上面有黄色的“五星”,它的背面是一行英文“One World one China”,落款有“信念”二字。为了制作100件这样的T恤,这名19岁的男孩已经整整两个星期没有睡好觉了,他准备将这些T恤赠给小学校长。

这个男孩名叫张苏横,是南京工业职业技术学院的毕业生,目前在新街口一家单位实习。除了喜欢打街头篮球,张苏横最大的爱好的就是看新闻。奥运圣火的传递一直是他关注的“焦点”。

“看到外国媒体对中国的歪曲报道,看到‘藏独分子’对圣火疯狂干扰,我非常气愤,总觉得应该为奥运做点什么。”张苏横撇见了晾衣架上的篮球球服,有了灵感——制作“爱国红心”T恤!

4月12日,张苏横的设计出炉。那么做T恤的本钱

怎么解决?张苏横拿出了大学时开网店赚来的500元钱,令他感到惊喜的是,妈妈知道此事后,很爽快地借给他500块钱。

为了购买质量好的白色T恤,张苏横开始四处奔走。4月19日,他在一家大市场找到了一家T恤专卖店,老板听了他的意图后,很感动,给了最大优惠幅度,还帮着联系性价比高的服装印制店。

4月27日,印制店老板打电话给张苏横,100件“爱国红心”T恤终于制成!一名游客路过这家印刷店,看到这样的T恤,非常感兴趣,“老板,这件T恤多少钱?我要买!”

其实在T恤的制作过程中,张苏横就一直思忖着T恤的去路,“如果在大街上随便派发,不太合适。送给大学生,可是大学生无论是学习还是生活都是在大学城内,影响力不够大。”最后,张苏横想出了一个“另类”的办法:就是

把这100件T恤赠送给南京的小学校长!

张苏横说:“孩子是祖国未来的希望,让他们穿上‘爱国T恤’,意义很大。而且现在每个家庭都以孩子为中心,孩子能穿上‘爱国T恤’,就会影响到孩子的父母、叔叔阿姨、爷爷奶奶。”可是100件T恤远远不够派发,“那就送给校长,因为校长对学生的影响力最大。”

他还调皮地笑笑说:“说不定还会有关校愿意以这件T恤为模板,给每个学生都定做一件。”

采访时,张苏横一直抚摸着T恤上的那颗“红心”,他说,现在他最大的愿望就是今年奥运会开幕期间,南京所有的小学生都能穿上“爱国红心”T恤,“让每个到中国的外国人都体会到中国人浓浓的爱国情、体会到中国人的团结,还有中国美好未来的希望……” 快报记者 解璐

人蛇拔河
最终火烧尾巴降伏大蛇



蛇拼命往里钻,人拼命往外拽

前晚11点左右,家住白下区淮海路53号的刘女士正准备睡觉时,听到家中客厅一阵细碎的响声,便打开电灯四处查看。突然,一声尖叫把几乎整个单元的邻居都惊醒了。原来,刘女士看见自家屋内客厅房梁上缠着一条大蛇,约有小臂粗。

邻居们不敢轻易进屋查看,于是便报了警。民警赶到后,找了一圈也没能发现蛇的踪影。突然,屋内一个角落里传来一阵响动,众人立刻警觉起来。邻居中一名做厨师的小伙子表示,他有过捕蛇的经验,便自告奋勇地要求进屋抓蛇。小伙子小心翼翼地移开屋内角落的杂物,一条黄褐相间、身长1.5米左右的蛇出现在眼前。也许是受了惊吓和刺激,大蛇突然拼命往墙角的洞里钻,很快,身体已经进去了一小半。小伙子抓着蛇尾巴试图将蛇拉出来,却丝毫拉不动。“快拿个打火机给我!”突然,小伙子叫道。之后小伙子用打火机轻轻在蛇的尾尖上一烧,蛇受了刺激,身体顿时抽动了一下,剧烈收缩,小伙子乘机一把将蛇拽出洞。随后,蛇被带至中山陵放生。(钱先生报料奖70元) 快报记者 王冕文/摄

朱善璐批示关心苦命妈妈

上周六,快报报道了一位36岁的残疾母亲离异后,为了能定期探视未成年的孩子而苦守南京,想找份工作自食其力,却因为生理残疾而屡屡碰壁的辛酸故事。报道刊出后,在广大快报读者中引起了强烈反响,20多位读者表示

可以安置周汉琴的工作。与此同时,周汉琴的遭遇也引起了省委常委、市委书记朱善璐的关注。看了报道后,朱善璐作出批示,要求市总工会及劳动部门关心周汉琴的生活。昨天,市总工会保障工作部部长吴钧联系了

记者,询问了周汉琴的情况。

在领导和热心市民的关注下,周汉琴昨天顺利就业了。安置周汉琴就业的是秦淮区一家食品加工企业,负责人吴先生给周汉琴安排了产品包装的轻体力劳动岗位,月工资800元,提供食

宿。吴先生比较低调,不愿意透露企业的具体名称,但他表示周汉琴在他的企业工作可以放下包袱。“我再三叮嘱她工作尽力而为就行,毕竟有残疾,干活时不要勉强,更不需要自卑。我们企业不大,但氛围很好,她在我这里

工作会很开心愉快的。”

这两天,久违的笑容始终挂在周汉琴的脸上。周汉琴说,“我不会讲话,用语言表达不了我对领导和热心的南京市民的感谢,只能在心里默默祝愿他们好人一生平安。” 快报记者 杨成

庆五一,献给中老年人六件好事

目前的中国保健品市场可以用一句话来概括:市场越做越大,而消费者的消费敏锐度也越来越强。对于铺天盖地的广告攻势,消费者已经日趋理智和清醒。

事实上,我们保健品市场的发展空间是巨大的。因为中国有着广阔的消费群体。正如一个50多岁的调查对象所言:辛苦忙碌了一辈子,谁都想健康、硬朗的多活几年。其实,我们特别需要保健品。可是,我们不相信那些广告,夸大的宣传太多了,我们会选择身边人的介绍和建议、相信他们感受到的实在的效果。

消费者是理智的,他们会选择适合自己、让自己放心的产品。中科生物研究所以自己产品的科技含量和热情服务赢得了消费者。在这五一佳节到来之季,特举办“大型优惠月,真情回报消费者”活动,让更多的中老年朋友感受到中科生物研究所给大家带来的实惠和健康的关注。

为迎接五一佳节,从即日起至2008年5月18日,中科生物研究所特为中老年朋友奉献六件好事。

好消息(一) 免费领取中生药盒

中生药盒小巧、轻便、密封性强,方便您外出旅游随身携带。即日起,凭45岁以上本人身份证均可前

往中科生物专卖免费领取,数量有限,赠完为止!(每人限领一个,不得重复领取!)

好消息(二)

为中老年人免费检测身体

春夏之交,是各种疾病的高发期,也是中老年朋友病症突发的季节,防范甚于治疗,中科健康咨询中心各连锁专卖店都配有中科院AZN检测仪,可免费为您检测,随时跟踪您的身体状况,及时为您的健康提个醒!

好消息(三)

健康专家,与您面对面

届时,有著名糖尿病专家、心血管专家与您面对面咨询,为您免费解答各类中老年人常见的高血压、糖尿病、高血脂、心脑血管等问题!同样,中科健康咨询中心各连锁专卖店整洁的店堂、亲切的服务,也必然在这一季节里,给您宾至如归的感受!

好消息(四)

产品优惠,实惠多多

春夏之交,我们的健康专家建议我们的中老年朋友,稳固身体的免疫防御系统,选择信得过的保健品。

从即日起至2008年5月18日活动期间:

蜂胶养生宝优惠方案:

买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);

买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝优惠方案:

买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);

买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

好消息(五)

赠品多多,高档罗布麻凉席等任您挑选

中老年人的免疫系统较为薄弱和敏感,所以过凉的竹席、草席都会引起身体的不适,而中生高档罗布麻保健凉席洗涤30次后,其无菌率仍是一般棉织品的10-20倍,抗菌能力的确突出。由于罗布麻纤维间抱合力差,吸放湿快而敏感。在炎热的夏天,不容易产生汗臭味。这个季节,您的床上用品也该更换了吧?来一条崭新的罗布麻保健凉席,这个春夏健康舒适地度过!

活动期间,您在购买“蜂胶养生宝”、“绿芝”等健康产品的同时,满一定金额,中科生物高档健康被、磁疗床垫、罗布麻凉席等任您选择。

好消息(六)

特价超市,真情回报消费者

大型优惠月中,为将更多的实惠

和健康传递给大家,中科健康咨询中心高层研究决定,开辟“特价超市,真情回报消费者”的特大优惠!本月特辟特价区域,数量有限,售完为止。详情见各专卖店!

日常销售地址:

中生健康品专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,扬子二中对面)

中科生物专卖·江宁(上元大街251号)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门4号,邮局旁)

镇江·中科生物专卖(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)

